H. Dupont Durst



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note : Chimiste. - Professeur de chimie à l'Université de Puerto Rico, Rio

Piedras, Porto Rico (en 1987)

Autres formes du nom : Horatio Dupont Durst

Horatio Dupont Durst

ISNI : ISNI 0000 0000 8395 4301 (Informations sur l'ISNI)

H. Dupont Durst: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Experimental organic chemistry (1987)



Voir plus de documents de ce genre



Thèmes en relation avec H. Dupont Durst (6 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (5) Chimie (5) Chimie supramoléculaire (3) Reconnaissance moléculaire (3) Biologie (1) Reconnaissance moléculaire (3)

Personnes ou collectivités en relation avec "H. Dupont Durst" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) George W. Gokel Personnes ou collectivités liées en tant que autre (1) J. F. Stoddart

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		